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MuHMUCTapCTBO NpoCcBeTe, HayKe U TeXHONOLWIKOr pa3sBoja
APYUWTBO MATEMATUYAPA CPBWE

OMWTUHCKO TaKMUYebe U3 maTemaTuke
y4YyeHNKa OCHOBHMX lUKona
07.12.2019.

Vil pazpen

1. Ogpenun cee npupoHe BpojeBe n 3a Koje BaXn
n(200—19n) S
(n_2)2(”_4)2020

2. Vi3pauyyHaj MOBPWMWHY Kpyra ynucaHor y
KpY»HW ncevak nospimnHe 150m cm? ynju je
LeHTpanHu yrao 60° (Buamn cnuky).

3. Pewwn jegHauymHy y ckyny uenux 6pojesa
[|2x—4]|-6|+|7—[1-y|[=0.

4, 3a Koje BpeaHOCTU peanHor 6poja m jeaHa4YnHa
3x+4m 3mx x—1

4 2 4
MMa HeratTuBHa pEI.IJEI'ba?

5. Konuku je Hajmatbm moryhm 36up uyetupu YyHyTpawwa yrna
KOHBEKCHOI cegmoyrna Yuju CBu yrnoeu umajy yenobpojHe mepe (y
cTeneHnma)?

CBaku 3afjaTak ce 6oayje ca no 20 6ogoBa.
WN3papa 3apataka Tpaje 120 MuUHyTa.
Pelwere cBaKOT 3a/jaTka KpaTKo U jacHO 06pasnoXxuTi.
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VIl PASPE]

MNpu3HaBaTh cBaKW TayaH NOCTYNaK KOjW ce pa3NNKyje o K/byua.
BojoBare NpUNaroAUTM KOHKPETHOM HaUMHY pellaBatba.

1. [a 6u pa3nomak 6uvo gedpuHucaH mopa outnn =2 n n = 4 [2 noexHal. Kako
jen>0 (n-27>0un(n- 47 > 0, paznoMak je Mo3UTUBaH aKo je
200 - 19n > 0 [2 noeHa], ofakne jene{l, 3,5, 6,7, 8,9, 10} [cBako peliene
no 2 moeHaj.

2. loBplwIMHA KpYKHOTr MCeYyKa je LieCTWHa
NoBpLIKHE Kpyra U3 Kojer je Taj ucevak. Cnegn
Aa je noBpwmHa Tor Beher kpyra 900 m cm’?,
OQHOCHO fa je monynpe4yHWK Mceuka 30 cm [5
noeHa]. Heka je F ueHTap Kpyra, a H n I
JOofMpHe Tauke Kpyra v nonynpeuyHuka Kojum
je nceyak orpaHudeH, a J ueHTap nyka Kojn
orpaHuuaBa KpyHW ncedyak. Kako je Tpoyrao
FlJ ca yrnosunma of 30°, 60° 1 90°, To je FJ = 2Fl
Opnaspne cnear Aa je NonynpeyHWK ynucaHor J
Kpyra TpefinHa nonynpeyHuka MWCeukKa,
ogHocHo 10 cm, na je noBpLMHa ynvucaHor kpyra 100 m cm? [15 noenal.

3. Ja 6u 6uno |[2x — 4| - 6| + |7 - |1 - y|| = 0 mopa 6utn ||2x - 4| - 6| =0n
|7 =11 - y|| = 0 [4 noena], ogakne je |2x—4|=6u |1 - y| =7 [4 noena]. U3
npee jefHaunHe je 2x -4 =6 UNu 2x — 4 = —6, ofakne je x =5 wnm x = —1
[cBako pelwerse No 3 noeHal. M3 gpyre jegHauMHe je T-y=7unn 1 -y =
-7, 00aKkne jey =—-6 nnn y = 8 [CBaKo peluere No 3 noeHal.

2
4. (MN 54/1) Nocne cpehusata gobuja ce x(4 — 6m) = 1, opakne je (3a m=—)
3

1 1
pewewe x =———— [B noeHa]. [la 6 6Guno ———— <0 noTpebHo je
2(2—-3m) 2(2—-3m)

2
Jasakn2-3m<0,T1. m>—[12 noeHal.
3

5. (M1 53/4) 36up yrnoea cegmoyrna je a, + a; + ... + a; = 900° [5 noenal. [la
6u 36up a; + a2 + a; + as 6o muHUManaH, Tpeba ga 36Mp npeocrana Tpu
yrna as + ds + a; 6yge makcumanaH [5 noeHa), a To hie 6uTK UcnyweHo, 360r
ycnoBa 3ajaTka Kafa je as = ds = a; = 179° [5 noeHa]. Jakne, 36up a; + a: +
a; + ds je MMHAMaNaH ako je jegHak 900° -3 - 179° = 363" [5 noeHa].




